OTEVŘENÝ DOPIS VEDENÍ KUTNOHORSKÉHO HOKEJE

A VŠEM JEHO PŘÍZNIVCŮM

             Obdivuji práci všech trenérů a těch, kteří se starají o zázemí všech družstev mládeže oddílu ledního hokeje.Za léta činnosti oddílu se jistě podařilo dosáhnout v herním projevu mládeže výsledku srovnatelného s oddíly s mnohem větší tradicí i lepším zázemím. To vše za cenu úmorné práce i nadšení.

            Přesto všechna družstva LH našeho oddílu v kategorii mládeže zápasí s nedostatkem

hráčů. Zdrojem neúspěchu je, že zájemci se vyhledávají ve věku 6 – 8 let náborem ve školách a v bruslící přípravce, která má však vzhledem k nevyhovujícím časům treninku, poměrně málo zájemců (ikdyž současný kolektiv téměř 50ti členný ,včetně poloviny dívek, se zdá být dostatečný).

            Musíme si konečně uvědomit, že v Kutné Hoře, kde je možnost pěstovat téměř všechny sporty, jsou pohybově nadaní chlapci ve věku 6-8 let již téměř rozebráni jinými oddíly. Předejít se tomu dá jenom masivní agitací u rodičů s dětmi kolem 4 let. Těm je potřeba vytvořit podmínky pro trenink tak, aby děti mohli být přivedeni rodiči a ti se nemuseli spoléhat na nikoho jiného. Ideální čas a termín treninku by byl od 16.30 do 17.30 2x týdně. Rovněž poplatek pro tuto kategorii by měl spíše symbolický, tedy 50–100 Kč

na sezonu. V okamžiku, kdy se naučí základům bruslení a pocítí alespoň trochu atmosféru oddílu LH, bude snažší a doufám i širší výběr do první hrající přípravky. Je nutné předejít všechny ostatní v nabídce sportu právě v předškolním věku.

            Aby se toto dalo uskutečnit je jediná cesta. Co nejrychleji zavést sportovní třídy v nějaké škole a sehnat a zaplatit trenéra 1.třídy, pedagoga, který bude trénovat žáky 1-9 třídy v dopoledních a odpoledních hodinách a využívat tak volné kapacity ZS. Se současnými trenéry by spolupracoval na jednom odpoledním nebo podvečerním pro každé družstvo samostatném treninku v týdnu. Určitě by se vyplatilo oslovit Libora Bártu, který když by nemohl víc, jistě by poradil a někoho doporučil.

              Tímto opatřením by se uvolnila kapacita ZS pro A tým i právě zmiňovanou kategorii předpřípravy nejmenších. Je to investice, která se však určitě vyplatí a v mnoha městech to takto už dávno funguje. Můžeme jen litovat toho, že při prvním pokusu před 15 lety, kdy třída byla již schválena, jsme narazili na absolutní nepochopení a nezájem rodičů.  

             Předpokládám, že moje úvaha je vzata jako snaha o zlepšení a zkvalitnění práce. 

Rovněž vím, že udělat toto opatření není věc jednoduchá a bude vyžadovat veliké úsilí a zřejmě množství finančních prostředků. Proto přeji všem, kteří o tom alespoň začnou uvažovat, hodně trpělivosti a pochopení jak u školských orgánů, tak u veřejnosti a v neposlední řadě i u rodičů našich mladých hokejistů.

                                                                                    Jirka Kopecký  
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