Městský úřad Kutná Hora

Zastupitelstvo města

Havlíčkovo nám. 552

284 01 Kutná Hora                                                                      V Kutné Hoře dne 11.9.2012
Věc: Petice nespokojených občanů Kutné Hory s kamionovou dopravou valící se městem

My, níže podepsaní občané Kutné Hory prostřednictvím této petice požadujeme jasné a konkrétní  řešení  problematiky  kamionové dopravy, která je v tomto městě již 3.rokem neúnosná. Nechceme a nebudeme jen  nečinně přihlížet tomu, jak jsou devastovány naše domy  i naše zdraví.

Požadujeme urychlené zahájení  smysluplných jednání s kompetentními orgány a lidmi z ŘSD, Správy a údržby silnic, zástupcem Středočeského kraje, KHSSTC, Policie v K.Hoře dopravní inspektorát a Policie městská, ved.dopravy při MěÚ  v K.H. a to se všemi najednou, v jeden stejný den i hodinu a za přítomnosti petičního výboru ve složení: Věra Kalousová, Roman Hála, Eva Frantová a Stanislav Hynek. Také  požadujeme, aby se zastupitelé KH spojili  při řešení problému s dalšími starosty, kterých se tento problém také týká. Dále požadujeme  iniciovat časté policejní kontroly kamionů ve městě, hlavně vážení a předem požadujeme iniciovat policejní  kontroly při sjezdu z nově budovaného obchvatu kolem Kolína, zda cílová stanice je Kutná Hora a intenzivní  policejní kontroly kamionů přímo v Kutné Hoře ve dne  i v nočních hodinách.
Je nutné se už konečně dohodnout na konkrétním řešení  tohoto problému a ne jednat s každým jednotlivě, to vůbec nikam nevede. Také požadujeme zápis z tohoto jednání.

Zároveň tímto žádáme, aby vedení města podniklo veškeré kroky k zákazu vjezdu vozidel nad 12t do města. Kamionová doprava nemá na silnicích, které procházejí městem památkově chráněným UNESCO co dělat, některé památky jsou v těsné blízkosti průjezdní trasy např. komplex  klášteru Voršilek a ve vzdálenosti cca100 m od Štefánikovy ul. kostel Matky Boží Na náměti. Navíc je Kutná Hora poddolovaná, nebezpečí propadu hrozí po celém městě.…Kdo nám dá jistotu, že můžeme nechat bez problémů jezdit kamiony tak, jak potřebují  jejich objednavatelé? Kolik toho ještě vydrží naše silnice a domy?
Požadujeme  následně  předat nově opravené  mapové podklady a provedené změny na komunikacích a v dopravním značení  k zajištění  průběžné aktualizace map GPS navigací.
Kamionová doprava by měla být vyřešena tak, aby dopravci byli nuceni využívat dálnice a ne likvidovat majetek města i lidí. ŘSD proto doporučuje městu Kutná Hora zavést automatické měření rychlosti včetně fotobuněk, vážení kamionů a další prostředky, které by kamiony odradily od toho, aby si historickým městem zkracovaly cestu. Toto doporučení musí ale  vyřešit vedení  města, nikdo jiný…Řidiči tiráků totiž zatím nejsou nijak motivováni, aby se Kutné Hoře vyhýbali. 
Toto rozhodně není problém současné uzavírky kolem Kolína, ale pořád ten stejný problém, na který již 3 roky upozorňujeme  a který stále trvá. V současné době je znehodnoceno již více než 90% domů po celé trase průjezdu od Kouřimské ul. přes Štefánikovu až na výjezd z města na Karlově. Majitelům domů již vznikly nemalé škody na majetku – popraskané tabule skla v oknech, popraskané zdi, schodiště a někteří už mají praskliny tak veliké, že vidí i škvírami ven…Hodnota nemovitostí  přilehlých k těmto průjezdním komunikacím se hodně snížila. Začne už konečně někdo tento problém řešit a nebo budeme čekat, až se působením vibrací od kamionů zřítí nějaký dům a zraní  lidi?
V příloze podepsáno: 378  nespokojených občanů.
Za petiční výbor Věra Kalousová, Kutná Hora
