
Poslední prohlášení petičního výboru Pro klidnou a bezpečnou Kutnou Horu

Vážení občané. 

dnešního dne zastupitelstvo města Kutné Hory schválilo návrh rady města na převzetí objektu bývalých kasáren v Kouřimské ulici. Protinávrh petičního výboru nebyl ani žádným ze zastupitelů předložen k projednávání, dokonce ani jediná z jeho částí. Tento protinávrh byl vypracován petičním výborem jako upřesnění původního radního návrhu formou závazku a garance tak, aby bylo toto jisté, konkrétně specifikované využití objektu do budoucna zajištěno a nezneužito.


Vyhrál ale návrh poměrně obecný, definující pouze to, co v kasárnech nebude, návrh pružný - umožňující do budoucna prakticky cokoli. A o to Radnici od samého začátku šlo.


Přesto, že jsme měli Vaši podporu v počtu podpisů pod peticí, věnovali jsme se tomuto úkolu s nemalým úsilím, nepodařilo se nám prosadit bohužel více - veškerá naše snaha skončila podobně, jako další akce podniknuté občany Města v případě EC-teplo, Městských sadů, kácení stromů a podobně. Nikdo z Vámi zvolených zastupitelů se vašimi přáními a názory bohužel neřídil.


Vlastní jednání bylo asi velkým zklamáním pro více občanů. Zamrzela nás např. velmi slova starosty o nekorektnosti sběru podpisů pod petici. Věřte, že o žádné nečestnosti při sběru podpisů nikdo z nás dosud neví. Ví to tedy asi jen starosta Šanc. Nebo si to jen myslí? Lze tady uplatnit okřídlené: Podle sebe soudím tebe?


V podobném duchu se nesla i pro nás nepochopitelná výzva zastupitele Bezoušky o možnostech naší kandidatury v příštích volbách po květnatém úvodu starosty o politickém pozadí naší petice. Zřejmě je skutečně nemožné přesvědčit přesvědčeného. Žádný z nás, snad až na p. Gryče, nikdy žádné politické ambice neměl, nikdy nekandidoval ani to nadále nemá rozhodně v úmyslu.


Vrcholým číslem tohoto představení, někdo by řekl - třešničkou na dortu bylo ovšem téměř neuvěřitelné až bizarní vystoupení zastupitele Smetáčka podsouvajícího nám své fabulace ohledně interupčních komisí, vyhazovů z bytu a podobně. Někdo by řekl nevhodné až nevkusné, rozhodně však kuriózní. Projev nepatřící do této situace a do tohoto kontextu vůbec. Poněkud “mimo mísu”.


Když pak k tomu starosta prohlásil, že zde někdo pozbyl rozumu a to ještě svou brilantní ruštinou, nevěděli jsme v první chvíli, zdali tím myslí právě svého kolegu Smetáčka, či  někoho z nás.


V tento okamžik jsme snad konečně pochopili, že už se opravdu nemáme o čem bavit. Použité prostředky a celková úroveň začaly být pro nás nepřijatelné. Takto jsme my s Městem předtím nejednali a na takovéto úrovni obecně nejednáme nikdy. 


Podobně tomu je i v případě možnosti/nemožnosti se s těmito komunálními politiky vůbec vzájemně pochopit, protože jsme vedeni naprosto odlišnými  motivy. Tito politici si možná stále ještě neuvědomili, že nám jde o věc samotnou a že za tím už nic jiného není.


Přesto všechno však nelitujeme jakéhokoli úsilí i obětí a jsme rozhodně rádi, že jsme se tomuto problému věnovali. Nebýt Petice, byla by dnes situace horší. V tichosti, bez vědomí veřejnosti by v kasárnách vznikly sociální byty v systému prostupného bydlení za asistence Agentury pro začleňování v romských lokalitách a pravděpodobně nikdo by neměl větší možnost se k tomu alespoň vyjádřit. Nyní je ovšem zřejmé jak současnému zastupitelstvu, tak i těm, co přijdou po nich, že objekt kasáren a veškerá vyvíjená činnost tam bude vždy veřejností velmi sledovanou záležitostí.


 Ještě jednou Vám všem tedy děkujeme za podporu, díky níž jsme měli možnost alespoň částečně toto dění ovlivnit k lepšímu. 

Dne 11. září 2012

         petiční výbor Iniciativy pro klidnou a bezpečnou Kutnou Horu

